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«Перший семестр першої школи!» 
Вересень 2017 – чергова сторінка нового захоплюючого року, початок 

нової глави, що має назву:  «Перший семестр першої школи!»  Школа піднімає 

високо свої вітрила та рухається далі, до нових звершень. Ми бажаємо усім 

учням та учителям легкого та продуктивного навчального року. 

Першокласників, що тільки переступили поріг нашої школи, радо вітаємо у 

нашій великій та дружній шкільній родині. Бажаємо вам веселого та цікавого 

навчання. Одинадцятикласникам, бажаємо сповна насолодитися останнім 

навчальним роком, бути активними та сумлінно навчатися. Дорогим учителям, 

бажаємо безмежного терпіння та здоров’я, наснаги та щоденно гарного 

настрою!  

Перший навчальний тиждень для учнівського активу розпочався із 

шкільної конференції. Під час якої, було ухвалено рішення про проведення 

виборів голови учнівського самоврядування. Згодом, коли кандидати були 

оголошеними, учні школи мали змогу відвідати передвиборчі дебати, на яких, 

усі кандидати представляли свої агітаційні програми та відповідали на 

поставлені їм запитання. Кандидатами стали: Міліневська Софія (9-В), Савельєв 

Максим (9-В), Максимчук Оксана (9-В), Квасниця Ірина (10-Б). 

20 вересня 2017 року були проведені вибори голови учнівського 

самоврядування. За результатами виборів: Міліневська Софія (62 г.), Савельєв 

Максим (124 г.), Максимчук Оксана (39 г.), Квасниця Ірина (236 г.). Тож 

перемогу здобула учениця 10-Б класу Квасниця Ірина! Іринко, ми вітаємо тебе 

із цією довгожданою перемогою. Бажаємо тобі бути активною та відкритою, 

творчих пошуків та справжніх друзів поруч. Прем’єр-міністром став  учень 9-В 

класу Савельєв Максим.  

Бажаємо новообраній президентській раді творчої праці та гарного 

навчального року!  

 



Ми – волонтери! 
26 вересня  2017 року. Вечір. Зморена Калинівка відпочиває. Раптом тихий вечір розривають гучні 

звуки. Хтось думає,що це феєрверки,хтось-землетрус,і з жахом розуміють-це горить військовий арсенал. 

Миттю наше маленьке місто стало відомим на всю Україну. У повітрі запахло порохом,загуділа 

земля. Калинівчани, хто в чому,захопивши із собою лише документи тікають із своїх домівок  на 

машинах,велосипедах,мотоблоках. Налякані люди спостерігають за заревом із вогню,страшними грибами 

від вибухів на півнеба. Бідолашні їдуть подалі від цього пекла. 

27 вересня…Місто опустіло. Вулицями ходять військові. Навкруги видно наслідки від 

вибухів:розбиті вікна,потрощені дахи. Вибухи досі чутно. 

28 вересня…Місцеве населення починає повертатись до Калинівки. В`їзд у місто заборонений,тому 

люди вирушають до рідних осель пішки. Немає газу ,панічний настрій. Але так хочеться зустрітись із 

друзями,поділитись пережитим. Телефоную подрузі  Ірині Калімаєвій. Прогулюємося рідною 

Калинівкою. Бачимо,як на нашу біду відгукнулась велика кількість українців. Волонтери з багатьох міст 

допомагали нам. 

Ми з Іриною вирішили не стояти осторонь. До нас долучилася ще Аня Степанюк. Разом пішли у місцеві 

волонтери. Сортували гуманітарний одяг,розносили по домівках їжу. На душі було тепло від вдячних слів 

земляків. 

Ми знайшли дуже багато друзів серед волонтерів. Особливо хочеться подякувати Національному 

Корпусу і волонтеру із Києва Ярославу із позивним Зет . Хлопець вночі,почувши про нашу біду,взяв із 

собою лише документи і телефон , сів на поїзд і приїхав у Калинівку ,щоб допомогти людям. 

Калинівське вибухове жахіття показало,наскільки наші люди згуртувалися за роки АТО ,як вміють 

співчувати ,переживати за інших і дружно долати катастрофічні наслідки. 

                                  Ірина Квасниця, 

учениця 10-Б. 
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День українського кіно 

День українського кіно – це професійне свято усі хто 

пов'язаний із кіноіндустрією України. Вона почалось святкувати із 

1996 року за наказом президента України.  

Незважаючи на те, що саме свято з’явилося у 1996 році, 

історія кіно України почалася ще за довго до цього. Перший фільм 

був знятий ще в кінці ХІХ століття у Харкові. Його автором був 

Альфред Федецький, який трохи пізніше організував перший 

український кіносеанс у тому ж Харкові. В Україні дуже сильна 

школа кіно, за всю історію її існування там навчалося безліч 

відомих людей,  імена яких ми всі з вами прекрасно знаємо: 

О.Довженко, М.Донський, С. Параджанов, Б.Ступка тощо. 

Традиційно в цей день проходять різноманітні заходи пов’язані із 

кіноіндустрією. Безліч різних лекцій, майстер-класів, 

кінофестивалів та багато чого іншого можна побачити в різних 

містах України.  

Наша школа також приєдналася до святкування. 20 вересня в 

честь дня українського кіно, для старшокласників був проведений 

шкільний кіноперегляд в актовій залі. Для показу було обрано 

український молодіжний містичний трилер «Тіні незабутих 

предків», знятий Любомиром Левицьким. Сеанс відвідало близько 

ста учнів. Усі із захопленням слідкували за розвитком сюжету, а по 

закінченню фільму зала вибухнула гучними оплесками, оваціями та 

подяками організаторам перегляду. Президентська рада школа 

обіцяє продовжувати організовувати кіноперегляди. 
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ШКІЛЬНЕ ВИДАННЯ літературно-мистецького 

гуртка «Журналістика» 
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За достовірність інформації відповідальність 

несе автор публікації 

Телефон редакції 0966471090 

Шеф-редактор: Д.Подреза (заступник – 

І.Філімончук) 

Відповідальний секретар: І.Калімаєва 

Коректор: І.Квасниця 

Фотокор: Б.Буженко, М.Савельєв,  

Інформаційна служба: А.Лотоцька, В.Федик, 

Д.Струбчевська, І.Калімаєва, А.Степанюк 

Дизайн: Д.Подреза, А.Подобанська 

Веб-дизайн: Д.Подреза 

Віддруковано на ПК ЗОШ №1            Адреса: 22400, м.Калинівка, вул.Незалежності, 22 

Виходить 1 раз/місяць                          Наклад: 50 примірників 

День Миру! 

Мир – це головна цінність для будь-якої людини. Захищати його ідеали, змінювати дружні відносини 

між державами, спільними зусиллями працювати для досягнення миру в усьому світі – основні принципи, 

якими керувалася ООН, заснувавши це свято. У 2001 році була прийнята резолюція про проведення 

Міжнародного дня миру щорічно 21 вересня. ООН проголосила свято днем відмови від насильства і 

припинення військових дій в усьому світі. В Україні таке свято є дуже актуальним, а тому, наша школа 

також долучилась до Міжнародного дня миру! Молодші учні прикрасили шкільне подвір’я власноруч 

зробленими голубками, на яких вони писали свої побажання та малювали цікаві малюнки. 

Старшокласники вітали перехожих із чудовим днем, бажали мирного, безтурботного життя та дарували 

білих голубів – символи миру у всьому світі. На обличчі незнайомців одразу з’являлася посмішка і віра у 

те. Що щасливе життя настане – таки! Як легко подарувати людині щастя коли душевна гармонія 

заполонить свідомість кожного , тоді й буде мир!!! Цінуйте, любіть, даруйте один одному вашу посмішку! 

Анна Степанюк 11-А клас  

. 


